
Тиждень обліково-фінансових дисциплін

  

  

Викладачі циклової комісії обліково-фінансових дисциплін постійно працюють  над
вдосконаленням форм і методів проведення навчальних занять та позаурочних заходів
задля популяризації
  
професій бухгалтера та фінансиста. Вже стало доброю традицією проводити
  
тиждень циклової комісії, заходи якого дозволяють студентам заглибитися в особливості
спеціальності, поспілкуватися із фахівцями, продемонструвати свої інтелектуальні
здібності. З 
2
по 6 грудня у Лубенському фінансово-економічному коледжі пройшов щорічний захід –
тиждень обліково-фінансових дисциплін.

  

Цікаву та змістовну виховну годину для студентів І курсу «Моя професія сучасна і
престижна» провели   викладач Мойсеєнко В.Ю.
зі студентами 31 групи. У цікавій формі першокурсникам розповіли про переваги
професій бухгалтера та фінансиста. Адже саме від 
кваліфікованих спеціалістів
  
у галузі фінансів і кредиту, здійснення бухгалтерського і податкового обліку, 
статистики, 
аналізу, організації та планування діяльності підприємства, якими, сподіваємося, вони
стануть, буде залежати економічна міць держави.
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    Хто, як не фахівець з виробництва, зможе краще розповісти про всі нюанси таособливості професії. Досвідом ведення бухгалтерського обліку та складання фінансовоїзвітності бюджетних установ поділились працівники бухгалтерії Лубенськогофінансово-економічного коледжу на занятті на виробництві, яке провела викладач  Мойсеєнко В.Ю. із студентами ІІІ курсу. Досвідчені працівники ще раз наголосили, що відуміння бухгалтера працювати, знанняподаткового та бухгалтерського законодавства залежить ефективність діяльностіпідприємства або установи.  

 

    Багато хто вважає роботу бухгалтера та фінансиста не цікавою. Суцільні цифри,постійно повторювані операції, відсутність творчості.  Але так думають ті, хто посправжньому не знайомий з цими професіями. Справжній обліковець чи фінансистповинен бути ерудованим, кмітливим, із гострим розумом та гарною пам’яттю. Саме цедовели викладачі Кочерга Т.І. та Кочура Л.В. провівши інтелектуальну гру «Що? Де?Коли?». Гра показала, що висококваліфікований спеціаліст може і повинен бути всебічнообізнаний. Всі глядачі раділи перемозі команди, капітаном якої була Стригун Антоніна,студентка 31 групи. За свою активність на грі вона була нагороджена статуеткою сови –символом мудрості. Всі члени команди за перемогу були нагороджені грамотами таподарунками.    

    У рамках тижня обліково-фінансових дисциплін  була проведена науково-практичнаконференція на тему: «Економіка, облік, фінанси та право : аналіз тенденцій таперспектив розвитку» за участю здобувачів вищої освіти ОКР «Молодший спеціаліст»Лубенського фінансово-економічного коледжу, здобувачів ступеня вищої освіти«Бакалавр», «Магістр» Полтавської державної аграрної академії.   Пономаренко О.Г., к.е.н доцент кафедри бухгалтерського обліку та економічногоконтролю, донесла до здобувачів вищої освіти поняття «студентських наук», «академічнадоброчесність», « плагіат».  У чому сутність реформи децентралізація?  Чим відрізняється аудитор і ревізор?  Запровадження міжнародного номера банківського рахунку IBAN в Україні.  Ці та інші питання обговорювали  на конференції . Доповіді слід відзначити актуальними,наочно проілюстрованими презентаціями.  Заступником  директора з навчальної роботи Джурою В.В. кожному із доповідачів буввручений   сертифікат. За  результатами конференції  виданоелектронний збірник матеріалів, бажаючі можуть ознайомитися із ним на сайті коледжу.  
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http://ua-referat.com/%D0%97%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://ua-referat.com/%D0%94%D0%BE%D0%BB%D1%8F
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    Захід провела координатор студентського наукового товариства к.е.н викладачобліково-фінансових дисциплін Кухта К.О.  На завершення тижня обліково-фінансових дисциплін був проведений фотоконкурс «Я імоя майбутня професія», в якому взяли участь студенти ІІ та ІІІ-го курсів.   Проведення тижня циклової комісії спрямоване на підвищення якості підготовкистудентів за обраною спеціальністю, допомагає їм поглибити знання з основних понятьспеціальних дисциплін, розвиває інтелектуальні здібності.  

 3 / 3


